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Prénom NOM 
Doctorant en (droit public/droit privé) à (unité de recherche), Ecole doctorale des Sciences juridiques [ou doctorant contractuel / ou encore en ajoutant ATER à …]
Université de Strasbourg ou Université de Haute-Alsace
Adresse mail institutionnelle

Langues : …

Thèmes de recherche : … (mots clés, axes principaux, domaines disciplinaires…)


ACTIVITÉS DE RECHERCHE

· thèse (titre, directeur/directrice, unité de recherche de rattachement)
· toute autre recherche à laquelle vous participez ou avez participé (communications à un colloque ou dans un atelier de recherche, projet de recherche collectif, etc.)
· [bookmark: _GoBack]séjours de recherche 


ACTIVITÉS D’ENSEIGNEMENT 

· …
· …

(pensez à indiquer le niveau d’études et la composante/faculté/université pour les TD/conférences de méthode/séminaires/cours que vous avez dispensés)


RESPONSABILITÉS ET FONCTIONS UNIVERSITAIRES

(indiquez ici si vous avez assuré des tutorats ; accompagnement d’étudiants dans le cadre de la mission handicap ; si vous avez exercé des mandats (représentant des doctorants à l’ED, à la CR, représentant des étudiants au Conseil de faculté, etc) ; des responsabilités dans une association universitaire ; si vous avez encadré/coaché une équipe de concours de plaidoirie ou contribué à organiser un concours de plaidoirie, etc.)

· …
· …




EXPÉRIENCES PROFESSIONNELLES ET ASSOCIATIVES

· …
· …


FORMATION 

(présentez ici les grandes lignes de votre parcours universitaire, en n’oubliant pas par exemple si vous avez participé à un concours de plaidoirie en tant que plaideur, ce qui mérite d’apparaître distinctement)

· 20..-… : préparation du doctorat en droit, Université de Strasbourg ou Université de Haute-Alsace
· 20..-20.. : Master 2 … (ou équivalent), Université de…
· …
· …


PUBLICATIONS

· …
· …
· …

(pensez à les subdiviser dans les catégories pertinentes pour vous : ouvrages et direction d’ouvrage (par exemple pour ceux qui ont déjà organisé et publié les actes du colloque annuel des doctorants) ; articles dans des revues ; chapitres d’ouvrages ; notes de jurisprudence ; ou encore recensions si vous avez participé à des bibliographies critiques dans des revues ou annuaires)
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